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2. Dane su točke 
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3. Kolika je duljina vektora 
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4. Odredi vektor 
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5. Odredi najveći kut trokuta ako je 
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6. Ako su 
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7. Kut između vektora 
[image: image24.wmf]b

i

a

jednak je 60°. Ako je 
[image: image25.wmf]8

,

5

=

=

b

a

, koliko je 
[image: image26.wmf]b

a

+

 i 
[image: image27.wmf]b

a

-

?  R:  
[image: image28.wmf]129

=

+

b

a

 i 
[image: image29.wmf]7

=

-

b

a


8. Odredi koordinate težišta i duljine težišnica trokuta ako je 
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9. Polovišta stranica 
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10. Odredi koeficijent 
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11. Ako je 
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12. Nađi duljinu ortogonalne projekcije vektora 
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13. Dužina 
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14. Točkama 
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15. Kolika je površina trokuta ako su 
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17. Ako je 
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18. Ako su 
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19. Polovište stranice trokuta 
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20. Nađi točku M na osi y ako je 
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21. Izračunaj kut 
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22. Ako je 
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23. Ako je zadano 
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24. Točka 
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28. Točke 
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30. Vrh A trokuta leži na osi ordinata, ostala dva vrha su točke 
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31. Koliki kut zatvaraju vektori 
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32. Odrediti točku T na osi ordinata tako da vektor 
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33. Odredi vektor 
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34. Odredite parametar 
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Teži zadaci 
1. Točka 
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5. Polovišta stranica 
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6. Dan je vektor 
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7. Točke trokuta su 
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10. Odredi vektor 
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14. Odredite jedinični vektor okomit na vektor 
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